
Stanovisko vedenia Teologickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

k výsledkom absolventského dotazníka za akademický rok 2018/2019 

 

Výsledky absolventského dotazníka za akademický rok 2018/2019 poskytujú len obmedzený 

obraz o vnímaní kvality štúdia na Teologickej fakulte TU, keďže platne odpovedal iba jeden 

absolvent z fakulty. Napriek nízkej návratnosti dotazníka predstavujú získané údaje dôležitý 

podnet pre vedenie fakulty. Absolvent hodnotil nadobudnuté vedomosti ako priemerné, pričom 

napriek tomuto hodnoteniu uviedol, že sa po ukončení štúdia zamestnal v odbore, ktorý 

korešponduje s jeho vysokoškolskou prípravou. Z odpovedí vyplýva aj to, že získané 

kompetencie vníma ako postačujúce pre výkon povolania a že rozsah a obsah štúdia hodnotí 

celkovo skôr pozitívne. 

Hoci je spektrum odpovedí obmedzené, dostupné údaje naznačujú, že absolvent bol všeobecne 

spokojný so štúdiom na fakulte. Pozitívne hodnotenie sa týkalo viacerých oblastí, ako je 

celkové vnímanie kvality výučby či spokojnosť s akademickým prostredím fakulty. Získané 

dáta však zároveň nie sú dostatočné na komplexnejšie posúdenie ďalších aspektov štúdia, ako 

je prepojenie na prax, kvalita administratívnych služieb, medzinárodná orientácia či podpora 

študentov zo strany fakultných služieb. 

Vedenie fakulty vníma nízku návratnosť dotazníka ako významný limit pre interpretáciu 

výsledkov. Jednotlivé odpovede poskytujú len orientačnú indikáciu spokojnosti, no nie 

reprezentatívny obraz o kvalite štúdia v sledovanom období. Aj napriek tomu je možné 

konštatovať, že štúdium absolventa pripravilo na výkon povolania v odbore, čo považujeme za 

dôležitý ukazovateľ praktickej využiteľnosti vzdelania poskytovaného fakultou. Zároveň 

spätná väzba naznačuje potrebu posilňovať komunikáciu s absolventmi, motivovať ich k účasti 

na prieskumoch a rozvíjať alternatívne formy získavania spätnej väzby, aby sa fakulta mohla 

opierať o spoľahlivejšie a komplexnejšie dáta. 

Na základe dostupných zistení bude vedenie fakulty naďalej systematicky pracovať na 

skvalitňovaní vzdelávacieho procesu, prehlbovaní prepojenia štúdia s praxou a zlepšovaní 

administratívnej a podpory pre študentov. Vzhľadom na obmedzený rozsah dát z tohto ročníka 

bude tiež cieľom zvyšovať návratnosť dotazníkov v nasledujúcich rokoch tak, aby spätná väzba 

absolventov mohla slúžiť ako relevantný nástroj pre formovanie strategických rozhodnutí 

fakulty. 
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